

Corrections

Federal Register  
Vol. 61, No. 27  
Thursday, February 8, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

- Rural Housing and Community Development Service
- Rural Business and Cooperative Development Service
- Rural Utilities Services
- Farm Service Agency

7 CFR Part 1944  
RIN 0575-AB93

Processing Requests for Section 515 Rural Rental Housing Loans

Correction

In Proposed Rule document 96-328 beginning on page 1153 in the issue of Wednesday, January 17, 1996 make the following corrections:

- (1) On 1153, in the first column:
  - (a) The subagency "Rural Housing Service and Community Development" should read as set forth above.
  - (b) Under DATES, in the third line "March 8, 1996" should read "March 18, 1996".

§1944.231 [Corrected]

On page 1158, in §1944.231(d)(5), in the first column, in the table, under "Percentage of households" and "Points" the final entries should read respectively "Less than 5" and "0".

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

[FRL-5404-1]

Notice of Proposed Prospective Purchaser Agreement Pursuant to the Comprehensive Environmental Response, Compensation and Liability Act of 1980, as Amended by the Superfund Amendments and Reauthorization Act

Correction

In notice document 96-1400 beginning on page 2824 in the issue of

Monday, January 29, 1996 make the following correction:

On page 2825, in the first column, under DATES, in the second line replace "[date]" with "February 28, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[AZ-055-06-1430-01; CAAZCA 35669 and CAAZCA 35712]

Notice of Realty Action; Imperial County, California

Correction

In notice document 96-1185 appearing on page 2260 in the issue of Thursday, January 25, 1996, make the following correction:

In the third column, under EFFECTIVE DATE:, in the sixth line, insert "effective" after "become".

BILLING CODE 1505-01-D